

## Emlékeztető

### A Gépészkari Hallgatói Képviselőlet 2022. március 1-jén tartott rendes üléséről

| Képviselő neve  | Mandátum         | Jelen | Készt | Korábban távozott | Kimentést kért | Hiányzott |
|-----------------|------------------|-------|-------|-------------------|----------------|-----------|
| Agócs Norbert   | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Endrész Roland  | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Facskó Vince    | tanácskozási jog | x     |       |                   |                |           |
| Farkas Szidónia | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Gulácsi Zsombor | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Kelle Gergő     | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Landor Liliána  | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Lévai Imre      | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Lukács Bálint   | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Mészáros Zita   | szavazati jog    |       |       |                   | x              |           |
| Odus Máté       | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Pogácsás Panna  | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Radácsi Kristóf | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Richter Kristóf | szavazati jog    |       |       |                   | x              |           |
| Szász Zsolt     | tanácskozási jog | x     |       |                   |                |           |
| Szilvási Márton | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |
| Tóth Dániel     | szavazati jog    | x     |       |                   |                |           |

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17.

Ülés vendégei: Láng Dorottya, Lesó Anna Ilona, Mészáros Hanna, Nemoda Milán Tamás, Nyilas Zoltán

Az ülést **Richter Kristóf** távollétében **Agócs Norbert**, a GHK alelnöke vezeti. **Agócs Norbert** kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

**Agócs Norbert** előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Elnöki beszámoló
  - 1.1. Beszámoló a 2022.03.01-i Dékáni Tanácsról
  - 1.2. Tanácskozási jogú pályázat kiírása
2. EHK beszámoló
  - 2.1. Beszámoló EHK ülésről (február 24-i)
3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
  - 3.1. Beszámoló a 2021/2022. tanév tavaszi félév tanulmányi teljesítményértékelési terv ellenőrzéséről
  - 3.2. Beszámoló a mintatanterv-felülvizsgálat jelenlegi állásáról
  - 3.3. Beszámoló az aktuális tanulmányi ügyekről
4. Kollégiumi Bizottság
  - 4.1. Külsős kollégiumi kártyák
  - 4.2. Beszámoló az aktuális kollégiumi ügyekről
5. Ösztöndíj Bizottság
  - 5.1. Beszámoló a 2022.02.28-i ÖB ülésről
  - 5.2. ISZTK keret felosztása
6. Szociális Bizottság
  - 6.1. SZB ülés időpontja
  - 6.2. Időszakot értékelő kérdőív
  - 6.3. Bírálói ösztöndíj osztási elveinek felülvizsgálata
7. Gazdasági Bizottság
  - 7.1. Az öntevékeny körök eszközbeszerzési pályázatának a kiírása
  - 7.2. Az öntevékeny körök nyomtatási igényének felmérése
  - 7.3. Az öntevékeny körök előadói bor igényének felmérése
8. Rendezvény Bizottság
  - 8.1. Beszámoló a Kulturális és Szakmai Hét szervezéséről
  - 8.2. Beszámoló a Gépészkar Napok (SLIP) szervezéséről
9. PR Bizottság
  - 9.1. Beszámoló a tervezett bizottsági projektekről
10. Iroda
  - 10.1. A HÖK tömb alsó részének átalakításával kapcsolatos ötletek

11. Külügy
  - 11.1. Beszámoló a 2022/23-as tanév Erasmus+ pályázatának helyzetéről
12. Öntevékeny körü beszámoló
  - 12.1. KTSZK SZMSZ módosítása
13. Egyebek
  - 13.1. Beszámoló a szintfelelősök félévkezdési teendőiről
  - 13.2. Tankörvezetői felkészítések ütemezése

**Agócs Norbert** megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

**A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-187/XXXVI./2021-2022. számú határozat)**

## 1. Elnöki beszámoló

### 1.1. Beszámoló a 2022.03.01-i Dékáni Tanácsról

*Agócs Norbert* elmondta, hogy a mintatanterv-felülvizsgálatot beszélték át a dékáni vezetőséggel.

### 1.2. Tanácskozási jogú pályázat kiírása

*Farkas Szidónia* prezentálta a 2021/2022. tanév tavaszi félévre vonatkozó GHK tanácskozási jogú tagság pályázati kiírását.

*Agócs Norbert* megkérdezte, hogy ki támogatja a *Farkas Szidónia* által prezentált 2021/2022. tanév tavaszi félévre vonatkozó GHK tanácskozási jogú tagság pályázati kiírását az előterjesztett formában.

**A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-188/XXXVI./2021-2022. számú határozat)**

## 2. EHK beszámoló

### 2.1. Beszámoló EHK ülésről (február 24-i)

*Lukács Bálint* és *Radácsi Kristóf* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

## 3. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

### 3.1. Beszámoló a 2021/2022. tanév tavaszi félév tanulmányi teljesítményértékelési terv ellenőrzéséről

*Kelle Gergő* elmondta, hogy az ülést megelőző napon tizenkét képviselővel, három csapatba rendeződve leellenőrizték a tanulmányi teljesítményértékelési tervet a 2021/2022. tanév tavaszi félévére nézve.

### 3.2. Beszámoló a mintatanterv-felülvizsgálat jelenlegi állásáról

*Kelle Gergő* elmondta, hogy az ülést követő napokban egy szöveges dokumentumba véglegesíteni fogják a mintatanterv-felülvizsgálatból származó adatokat.

### 3.3. Beszámoló az aktuális tanulmányi ügyekről

*Agócs Norbert* elmondta a következőket:

- A tanulmányi levelezőlistára kevesebb levél érkezett az ülést megelőző héthez képest.
- A szemeszter ötödik hetében vizsgarend ellenőrzés várható a tanulmányi bizottság részére.

## 4. Kollégiumi Bizottság

### 4.1. Külsős kollégiumi kártyák

*Lévai Imre* elmondta, hogy az öntevékeny körök és a szakosztályok részére ki lettek küldve a külsős kártyák igénylése 2022. március 11-i határidővel.

## 4.2. Beszámoló az aktuális kollégiumi ügyekről

*Lévai Imre* elmondta a következőket:

- Az ülés hetében Mentor ülést fognak tartani.
- A könyvtárban található könyvek szabadon elvihetőek lesznek a kollégisták számára.
- Az ülést követő napokban fegyelmi felelősök felkészítése várható.
- A dolgozói kártyák helyzetéről esett szó.
- A kulcsfelvételi lista frissítésének a menetét beszélték át.

## 5. Ösztöndíj Bizottság

### 5.1. Beszámoló a 2022.02.28-i ÖB ülésről

*Szilvási Márton* elmondta a következőket:

- A MŰEPER rendszer felületét és az ösztöndíjak felépítését beszélték át a bizottság tagjaival.
- Rendezvényszervezői és a közösségi ösztöndíj pályázati kiírását véleményezték.

### 5.2. ISZTK keret felosztása

*Szilvási Márton* prezentálta a 2021/2022. tanév tavaszi félévre vonatkozó ISZTK keretfelosztást a Szakmai, Kari BME, Sport, Közösségi, GHK Közéleti, Rendezvényszervezői és a Közéleti ösztöndíjakra.

A képviselők megvitatták a ISZTK keretfelosztást a Szakmai, Kari BME, Sport, Közösségi, GHK Közéleti, Rendezvényszervezői és a Közéleti ösztöndíjakra.

*Agócs Norbert* megkérdezte, hogy ki támogatja a *Szilvási Márton* által prezentált 2021/2022. tanév tavaszi félévre vonatkozó ISZTK keretfelosztást a Szakmai, Kari BME, Sport, Közösségi, GHK Közéleti, Rendezvényszervezői és a Közéleti ösztöndíjakra az előterjesztett formában.

**A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.**

**(GHK-189/XXXVI./2021-2022. számú határozat)**

## 6. Szociális Bizottság

### 6.1. SZB ülés időpontja

*Landor Liliána* elmondta, hogy az ülést követő szerdán szociális bizottsági ülést fognak tartani, ahol a képviselettel át fogják beszélni a 2021/2022. tanév tavaszi félév szociális időszakát.

### 6.2. Időszakot értékelő kérdőív

*Landor Liliána* elmondta, hogy a 2021/2022. tanév tavaszi félév szociális időszakáról értékelő kérdőívet fog kiküldeni a szociális bírálók részére.

### 6.3. Bírálói ösztöndíj osztási elveinek felülvizsgálata

*Farkas Szidónia* elmondta, hogy az ülést követő szerdán felül fogják vizsgálni az osztási elveket a szociális bírálókkal.

*Odus Máté* elhagyta a termet. (22:22)

## 7. Gazdasági Bizottság

### 7.1. Az öntevékeny körök eszközbeszerzési pályázatának a kiírása

*Mészáros Zita* távollétében *Agócs Norbert* prezentálta az öntevékeny körök eszközbeszerzési pályázatának kiírását.

*Agócs Norbert* megkérdezte, ki az, aki elfogadja az öntevékeny körök eszközbeszerzési pályázatának kiírását ez előterjesztett formában.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-190/XXXVI./2021-2022. számú határozat)

*Odus Máté* visszatért a termet. (22:24)

### 7.2. Az öntevékeny körök nyomtatási igényének felmérése

*Mészáros Zita* távollétében *Agócs Norbert* prezentálta az öntevékeny körök nyomtatási igényének kérdőívét.

*Agócs Norbert* megkérdezte, hogy ki támogatja a *Mészáros Zita* által elkészített öntevékeny körök nyomtatási igényének kérdőívét az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-191/XXXVI./2021-2022. számú határozat)

### 7.3. Az öntevékeny körök előadói bor igényének felmérése

*Mészáros Zita* távollétében *Agócs Norbert* prezentálta az öntevékeny körök előadói bor igényének kérdőívét.

*Agócs Norbert* megkérdezte, hogy ki támogatja a *Mészáros Zita* által elkészített öntevékeny körök előadói bor igényének kérdőívét az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-192/XXXVI./2021-2022. számú határozat)

## 8. Rendezvény Bizottság

### 8.1. Beszámoló a Kulturális és Szakmai Hét szervezéséről

*Pogácsás Panna* elmondta a következőket:

- A programok beosztását elkészítették, még néhány előadó visszajelzésére várnak.
- A Harmadoló Estre minden jegy elkelt.

## 8.2. Beszámoló a Gépészkar Napok (SLIP) szervezéséről

*Pogácsás Panna* elmondta, hogy ülés hetében konzultálni fognak a MŰHASZ munkatársaival a 2022-es SLIP – Gépészkar Napok szervezését illetően.

*Pogácsás Panna* prezentálta a 2022-es évre vonatkozó Gépészkar műsorvezető pályázati kiírását.

*Agócs Norbert* megkérdezte, hogy ki támogatja a *Pogácsás Panna* által prezentálta a 2022-es évre vonatkozó Gépészkar műsorvezető pályázati kiírását az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-193/XXXVI./2021-2022. számú határozat)

## 9. PR Bizottság

### 9.1. Beszámoló a tervezett bizottsági projektekről

*Kelle Gergő* elmondta a következőket:

- Hall of Fame projekt munka megvalósításáról esett szó.
- Gépész hírek újraindításáról számolt be.
- PR kiadvány frissítéséről és honlap fejlesztéséről esett szó, mint jövőbeli terv.
- HK promó videó projekt felkarolását szorgalmazta a félév befejeztével.

A kitűzött projektek megvalósításában kérte a Képviselőlet aktív szerepvállalását.

## 10. Iroda

### 10.1. A HÖK tömb alsó részének átalakításával kapcsolatos ötletek

*Gulácsi Zsombor* elmondta, hogy egy ötletelős táblázatot fog kiküldeni a HÖK tömb alsó részében tartózkodó öntevékeny körök számára, hogy az ott található helyiséget komfortosabbá alakítsák ki.

## 11. Külügy

### 11.1. Beszámoló a 2022/23-as tanév Erasmus+ pályázatának helyzetéről

*Kelle Gergő* elmondta, hogy az Erasmus+ pályázatok elbírálása problémamentesen zajlott. Elmondta még, hogy a pályázók 2022. március 10-ig szólhatnak fel a pályázatok elbírálásával kapcsolatban.

## 12. Öntevékeny köri beszámoló

### 12.1. KTSZK SZMSZ módosítása

*Gulácsi Zsombor* elmondta, hogy *Szilvási Mártonnal* az KTSZK SZMSZ módosításával kapcsolatban egyeztetést folytattak a Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör vezetőséggel, ahol közösen elfogadták a változtatásokat.

**Gulácsi Zsombor** prezentálta a Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát.

**Agócs Norbert** megkérdezte, hogy ki támogatja a **Gulácsi Zsombor** által prezentált Kollégiumi Társas- és Szerepjáték Kör módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát az előterjesztett formában.

A GHK 13 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-194/XXXVI./2021-2022. számú határozat)

### 13. Egyebek

#### 13.1. Beszámoló a szintfelelősök félévkezdesi teendőiről

**Lévai Imre** elmondta, hogy az első közös üléssel kapcsolatban egyeztetni fog a szintfelelősökkel, ahol át fogják beszéni a kezdeti teendőket, feladatokat és határidőket.

#### 13.2. Tankörvezetői felkészítések ütemezése

**Agócs Norbert** ismertette az tankörvezetői ütemtervet a Képviselő részére.

**Kelle Gergő** lemondott a Kari Informatikai Bizottságba való hallgatói delegált pozíciójáról, mert úgy érezte, hogy nem tudta a feladatot teljes mértékben ellátni a többi feladata mellett.

Ülés vége: 22:33

A következő ülés várható időpontja: 2022. március 8. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17.

Kelt: Budapest, 2022. március 1.

.....  
Tóth Dániel  
emlékeztető vezető  
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....  
Richter Kristóf  
elnök  
Gépészkari Hallgatói Képviselő